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保護者の皆様へ

松山市立椿中学校　
校長 神野　泰二
冬休みの生活について

  まもなく、冬休みとなります。この冬休みを子どもたちが有意義に過ごすために、学校では以下のことを指導しています。ご家庭でもご理解の上、ご指導いただきますようお願いいたします。

１　冬休みの意義

　　冬休みは、この１年を振り返り、翌年への決意を新たにする大切な時期です。また、大掃除などの手伝いを通して、家族の一員としての自覚を高めたり、年末年始を有意義に過ごすことを学んだりする良い機会になります。有意義な冬休みが過ごせますよう、ご家庭でも工夫してみてください。

２　毎日の生活を規則正しくする。

  (1)　生徒は、「生活記録表」を作っています。家族みんながよく見える所に貼り、実行できるよう、ご家族の協力をお願いします。また、「生活記録表」に反省記録を付けるようになっています。

　(2)  挨拶を励行させてください。特に、家族や地域の方々に進んで挨拶をするようご指導ください。

　(3)  お年玉等、お金の使い方を計画的にするようご指導ください。特に冬休みは、子どもがお年玉等によりお金をたくさん持っている時期です。それに伴い、金銭の貸し借りをしたり自分の持ち物を売買したりするトラブルが起こり、本人同士や保護者同士で解決ができず、警察の助けを借りなければならない例もありました。お金の無駄遣いをしないご指導をよろしくお願いします。

３　自分の将来について真剣に考え、自ら学ぶ学習に取り組む。

  (1)  進路について家族で話合いの場を持ち、働くことの意義についても触れる機会を作ってください。

  (2)  自主的で計画的な学習に取り組ませてください。

　(3)  高校進学を希望している３年生は、入試を間近に控え、家庭でも十分な学習に励むようご指導ください。

４　健康・安全に気を付ける。

  (1)  規則正しい生活を心掛け、健康管理に努めさせてください。また、どんな遊びをしているか、どこで誰と遊んでいるかを把握しておいてください。
　(2)  夜間（日没後）は外出させないでください。外泊については、中学生は禁止されています。（松山市内小中学校の校外生活申し合わせ事項）
　(3)  何かの被害に遭ったとき、又は遭いそうになったときには、直ちに、警察に通報（110番
通報）してください。

　(4)　自転車に乗る際は、マナーを守って安全な運転をしているか、二人乗りや夜間の無灯火、スマートフォンを見ながらの走行をしていないか、ご家庭でも注意をお願いします。

　(5)  バイクなどの無免許運転を絶対にさせないようにしてください。

　(6)  他校生や卒業生との交遊には、十分注意してください。非行や事故に巻き込まれることがあります。
５  その他

  (1)  子どもたちは、健康で頑強な心と体をつくり上げる時期です。そのためにも、部活動を無断で欠席することのないようご指導ください。

  (2)  普段から中学生らしい服装を心掛けさせてください。

  (3)　夜間や早朝の初詣は保護者同伴とし、子どもだけでは行かせないようにしてください。特に、校区内の公園や中央公園（坊っちゃんスタジアム）、市坪駅前周辺で近隣の中学生や高校生、無職少年、有職少年が日没後も集まって、トラブルや喫煙につながる事案も発生しています。
  (4)  子どもだけでのクリスマスパーティーや新年会等をさせないでください。

　(5)  ゲームセンター、カラオケボックス、遊技場等へは子どもだけで行かせないようにしてください。恐喝、暴力、喫煙・飲酒、万引き、不純異性交遊等の問題が起きています。
  (6)　本校区には、多くの潜在危険箇所（大きな河川、鉄道、交通量の多い県道）が存在し、危険と隣り合わせです。安全に気を付ける指導を、継続的にお願いします。
(7)  規則正しい生活を徹底し、必要のない外出は控えるようにさせてください。感染症やかぜ予防のため、帰宅後は手洗い・うがいの励行をお願いします。
  (8)  携帯電話やスマートフォン等の普及で、非行が広域化し、助長されている傾向が見られます。中学生が呼び出されて暴力を受けたり、出会い系サイト等で被害に遭ったり、友人間でのトラブルになったりということが起こる可能性があります。家庭の中できちんと決まりを作って使わせる等、ご指導をお願いします。また、持たせようと考えているご家庭は、その必要性について十分考えさせてください。

  (9)  SNSなどに、他人の悪口、誹謗中傷等を書き込んだことで、非常に大きな問題(警察事案）になってしまったというケースも起こっています。特に、この問題は発見が遅れると、気付いた時には人権侵害及び名誉棄損の罪に問われてしまうことがありますので、くれぐれもご注意をお願いします。学校では、特に以下の４点を指導しています。

     ①　メールやコミュニケーションアプリなどで他人の悪口を送らない。

　　 ②　ホームページやSNSなどに、他人の悪口や相手を嫌な気持ちにさせるような内容を書き込まない。

　　 ③　出会い系サイト等にアクセスしない。

　　 ④　自分や友達等の電話番号やメールアドレスなどの個人情報を他人に教えない。
なお、ご家庭でインターネット等の利用のルールを決めたり、フィルタリング機能を活
用したりすることをお薦めします。
(10)　万一、ご家庭などで何か変わったことがあれば、直ちに学校、又は学級担任に連絡をお願いします。（12/29～1/3は学校閉庁日となります）
 ＊　事故（非行等の事件、交通事故など）が発生したときは、直ちに学校・警察（緊急時は［１１０番］通報）に連絡してください。

  　［椿中学校　957-8650］［朝生田交番　934-0500］［南警察署　958-0110］

 ＊　なお、生徒にも「冬休みの生活心得」を渡しております。よくご覧になられて、冬休みの生活について話し合ってみてください。
